

Město Kroměříž

## Výroční zpráva

### o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v roce 2006.

Na Městský úřad Kroměříž došly během roku 2006 tři písemné žádosti o informace dle cit. zákona. Tyto žádosti byly v souladu s tímto zákonem a Interní směrnicí MěÚ Kroměříž č. 1/2000 vyřízeny v zákonném termínu písemnou formou.

Nebylo vydáno žádné rozhodnutí o zamítnutí žádosti a tedy nebylo podáno ani žádné odvolání proti případnému rozhodnutí.

Ve věci poskytování informací neproběhlo žádné soudní řízení, rovněž neproběhlo žádné řízení o sankcích za nedodržení zák.č. 106/1999 Sb.

Z celkového počtu žádostí byla 1 od právnické osoby, 1 od občana a 1 od redaktora deníku „mf Dnes.“

Předmětem informací byla účast zástupce města Kroměříž na dražbě nemovitostí, konané dne 25.1.2006 dražebníkem REAL SPEKTRUM a.s., se sídlem v Praze, postup při vyřizování podnětů občanů a informace o petici za zachování písího útulku na Čápce v Kroměříži.

Za poskytnuté informace nebyla nikomu předepsaná úhrada nákladů, spojených s vyhledáváním informací dle stanoveného sazebníku, neboť materiálové náklady, cena práce a poštovné nepřesáhly u žádné z nich minimální výši 30,- Kč .

Závěrem lze konstatovat, že oproti předchozím letům, kdy v roce 2000 bylo přijato 13 žádostí o informace, v roce 2001 to bylo 5 žádostí, v roce 2002 a 2003 to byly 3 žádosti, v roce 2004 to byly 2 žádosti a v roce 2005 to byla 1 žádost, nedošlo k výrazné změně v počtu dotazů. Je to opět dáno tím, že spouště žadatelů stačilo, že na dotazy nejrůznějšího charakteru bylo odpovídáno okamžitě ústně jak statutárními zástupci města, tak úředníky jednotlivých odborů městského úřadu. Na zkvalitnění poskytování informací měla nesporný vliv práce tiskového mluvčího, kde tiskové zprávy jsou průběžně zveřejňovány elektronicky. Potvrdil se tak i příznivý odraz snahy orgánů města co nejvíce informací dostat do povědomí široké veřejnosti – především aktuálním zveřejňováním na internetových stránkách města, na úředních deskách, v Kroměřížském zpravodaji, vydávaném městem, dobrou spoluprací s ostatním regionálním tiskem i jinými informačními médii a v neposlední řadě pravidelnými besedami s občany města Kroměříže.

V Kroměříži dne 6.2.2007



  
Mgr. Miloš Malý  
starosta města Kroměříže